

我市实行最严格水资源管理制度成效显著 水生态文明建设步伐加快

本报讯(记者 熊勇力)2月21日,记者从我市2016年实行最严格水资源管理制度汇报会上获悉,我市按照实行最严格水资源管理制度的总体要求,始终坚持把依法管水作为强化水资源管理的根本准则,进一步加快节水型社会建设、水生态文明建设步伐,水资源管理取得显著成效,得到了省政府考核组的充分肯定。

最严格水资源管理制度框架体系基本形成。我市成立实行最严格水资源管理制度工作领导小组,建立了政府统一领导、部门协作配合、全社会广泛参与的工作机制。2016年,我市出台了《漯河市水资源管理办法》,把节水设施“三同时”制度作

为所有新建、改建、扩建项目立项建设的前置条件。同时,我市还下发了《加强澧河饮用水源保护区管理、切实保障饮用水安全的通知》,出台了《饮用水源保护区管理暂行规定》,对没有规范的管理事项进行界定,对没有落实或落实不到位的规章制度制订具体落实办法。

夯实基础,强化总量控制。2016年,我市先后编制完成了《生态水系建设规划》、《漯河市用水总量控制指标分配方案》、《漯河市中深层地下水、地热水和矿泉水调查评价》等总体和专项规划,进一步明确了各县区在各时间点的控制目标。同时,还为8个南水北调水厂进行了水资

源论证,实现了水资源论证全覆盖。在严格实施取水许可和有偿使用制度上,我市对全市取水户进行了详细调查,逐户建立管理档案。

多措并举,提高用水效率。在加强用水计划管理上,对全市342户规模以上用水户核定并制订了用水计划,将年度用水总量分解到月进行季度考核。在加快节水型社会建设上,2016年,我市共完成15个节水型单位和节水型企业创建工作,其中5个被命名为省级节水型企业(单位)。在节水灌溉工程建设上,2016年,我市新增节水灌溉面积11万亩,全市节水灌溉面积达到43.55万亩,农田灌溉用

水量由过去占全市用水总量的80%以上下降到现在的70%左右,大幅度提高了我市农业灌溉用水效率。

水资源保护工作成效显著。截至2016年,我市主要河流建成了市、县两级自动监测平台,通过闸坝的联合运用,消除污染隐患,实际水功能区水质达标率为100%。同时,始终坚持把水生态文明建设作为重点工作之一,我市的中小河流治理重点、综合整治和水系连通试点临颍县王岗1项目区、王岗窝城2项目区、巨陵项目区和城关项目区等已经建成,城市河流清淤行动工程正在建设中。

扫雪除冰 全城在“动”

(上接1版)利用上班前的时间把院门口和院内积雪全部清理干净,确保了老干部的出行安全。

据了解,当天上午,漯河日报社、市建委等众多机关事业单位都积极参与了扫雪除冰活动。

学校:为方便师生和 家长出行开辟道路

为方便师生出行,确保校园安全,2月22日早上7点,市实验小学的领导、教职工纷纷赶到学校扫雪除冰,尽管天气寒冷,但大家干劲十足,铲的铲、推的推、扫的扫。经过半个小时的奋战,在7点30分学生入校前,校园主干道上的雪被清除。上午9点多,校园各条小路、校外人行道上的雪也被清除。

漯河实验幼儿园后勤人员也于早上6点多开始扫雪,赶在孩子们入园前扫出一条道路。

“其实,这次扫雪活动学校并没有特意安排。每逢下雪天,教职工都会自觉提前到校扫雪,这已经形成了习惯。”采访中,多所学校的负责人告诉

社区: 清扫积雪 “全家总动员”

早上上班,源汇区老街道办事处就组织机关干部、社区干部、环卫工人对辖区内背街小巷、居民小区的积雪进行了清扫。社区党员、志愿者、居民也纷纷走出家门,拿起扫帚、铁锹,为居民扫出一条条便道。

“扫雪的很多都是社区居民,每次下雪后他们都自发组织起来。”据老街道办事处的一位工作人员介绍,有些居民已经义务扫雪好几年了,从来都不要求什么。

“社区就是我的家,义务清雪是责任,我们这叫‘全家总动员’。”几个老年人干得热火朝天。他们称,义务扫雪,路扫干净了大家走着放心,也能减少环卫工人的工作量,希望越来越多的居民能够加入进来。

当天早上,郾城区沙北街道也组织开展了清扫积雪活动,保障了道路通畅,方便了居民出行。

更好推进精准扶贫精准脱贫 确保如期实现脱贫攻坚目标

(上接1版)发展后续产业,确保搬得出、稳得住、逐步能致富。要加强扶贫劳务协作,提高培训针对性和劳务输出组织化程度,促进转移就业,鼓励就地就近就业。将全市贫困村道路优先列入建设计划,确保到2017年底,全市所有贫困村有一条快速通道与等级公路相连,基本消除现有县道上的危桥隐患和村道上的危桥隐患,确保辖区内所有乡镇、行政村农村公路畅通,安保、排水等附属设施逐步完善。全面巩固公交改革成果,深入开展“品牌线路”评选活动,调整优化对公交车运营秩序、安全生产、车容车貌的整治,提升公交行业形象。调整优化公交线路,购置环保车辆,合理投放运力,形成城市公共交通网络。组织开展“城市公共交通品质提升年”活动,积极开展“公交都市”创建和“公交优先示范城市”申报工作。加强出租车管理,深入开展出租车星级评比考核活动,提升服务水平。加大“黑出租”打击力度,坚决打击违法违章及

不规范经营行为。

打好行业管理牌。以“标准化、规范化、精细化、长效化”为方向,不断完善公路配套设施,提升公路管养水平。干线公路,加大道路预防性养护实施力度,扎实推进京深线生命安全防护工程,开展市级“畅安舒美”示范路建设和农村公路管理养护“畅通杯”竞赛活动,营造安全畅通的道路通行环境。以“促转型、优服务、提品质、树品牌”为主线,依法加强运输市场管理,形成规范运营秩序,加快培育繁荣发达、科学有序的运输市场。开展打击非法营运、无证营运等联合执法活动,严厉打击“黑物流”、无证维修点、非法培训点等违法违规经营行为。探索符合我市实际的城乡道路运营模式,打造城乡客运亮点和我市客运品牌。全面推进依法治理交通、提高依法行政能力水平,重点在工程建设、运输管理、便民服务等方面,加强依法治理交通措施的实施,使交通运输行业的管理纳入法制化

轨道。加强执法队伍建设,大力开展“执法标兵”、“服务型标兵”评比和海事现场执法标准化工作,着力打造一支作风过硬、执行有力、纪律严明、廉洁高效、群众满意的综合执法队伍。积极推行阳光行政、透明执法,确保依法治理交通工作顺利开展。

打好党建牌。加强党的建设,提升基层党建工作水平。充分运用好“两学一做”和四项突出问题专项整治成果,深化“三风三争”和家风创建活动,修家风,正党风,转作风,推动全系统作风转变、作风清正、执政清廉。通过开展各项活动,形成长效机制,弘扬社会主义核心价值观,促进“四风”问题得到解决,维护全系统和谐稳定的良好局面。加强党员干部教育培训,切实提高基层党员干部素质,充分发挥党员的示范引领作用,提升基层党组织服务能力。创新干部学习培训方式,造就一支数量充足、结构合理、素质优良的人才队伍,为交通运输业发展

提供有力的人才保证。抓好交通基础设施建设领域的廉政工作,重点加强对在建和开工项目基建程序、招标投标、行政审批、行政执法等重点环节的监督检查,不断提高反腐倡廉工作水平。切实加强政风行风建设,加强管理,转变职能,转变作风,大力提高办事效率,营造风清气正的工作氛围。

打好文明创建牌。坚持把行业文明创建放在突出位置,深入挖掘和宣传交通运输行业先进典型,积极开展道德模范、身边好人等评选活动,深化交通运输行业核心价值体系建设,传递行业正能量,弘扬社会正气。把“创建文明城市”和“创建文明单位”工作贯穿行业管理全过程,创新载体,深入组织开展文明客运班线、精品公交线路、文明示范路和文明示范窗口等评选活动,扎实开展“比、学、赶、超”的创先争优活动,深入开展道德领域突出问题专项教育和治理,发挥先进典型的示范引领作用,提升交通运输行业整体形象。

公 示

根据国家新闻出版广电总局和省新闻出版广电局《关于开展新闻记者证2016年度核验工作的通知》要求,现将我社采编岗位持有新闻记者证的工作人员予以公示,名单如下:

甘德建	杨志有	刘新	杨亚丽	石慧英	魏丰强	李国华
张志勇	王庆建	齐国锦	王俊方	李艳丽	雷会玲	李玉冰
包向杰	李元良	陈全义	张义长	孟祥民	王蕾	齐国霞
黄福祥	李胜	刘志强	何宗洋	赵慧君	左素丽	秦献礼
焦曼	孙书红	胡鸿丽	李慧红	左小正	时亚丽	翟金凤
郭苑秋	王芬莲	王智	梁晓峰	赵明	谭芝军	王晓东
李丹	何炬	李丽娟	陈思盈	张晚南	冀亚凤	王建军
赵红军	李慧宇	王海防	郝河庆	王夏琼	王艳彬	左晓艳
杨光	高杰	张亚亚	孙建磊	高中刚	焦靖	王艳东
范子恒	王平丽	徐明艳	凌仕东	张伟伟	金星	潘丽亚
李小将	符彩霞	王辉	石磊	董文媛	张新锐	张新霞
苏艳红	王艳华	杨东辉	赵敏	王培	朱红	谢晓龙
熊力勇	张华朋	程云龙	韩晓伟	郭勇睿	吕小燕	赵越琼
张丽霞	柏淑华	张晨阳	李超	贺金淼	高海波	赵斌
何红	周鹤琦	汤谦	徐翠品	陈威屹	张玲玲	吴艳敏
董琰	刘或	闫震	于文博	谢明芮	陶小敏	徐赫
齐莎莎	曹华	刘丹	李永辉	李涵	杨三川	焦海洋
刘岩	张琼元	王嘉浩	张腾飞	李季娥	谭教园	张永涛
李树森	付广亚	赵利平	李江蔓	赵晓辉	杨旭	于绍泉
姚肖	应瑞馨	孙震	尹晓玉	王麓棣	李林润	李翰光
张培娟	郭瑞					

河南省新闻出版广电局举报电话:0371-65887585
漯河日报社 2017年2月22日

简 讯

●近日,源汇区工信委对辖区内的工业企业进行摸排调查,并指导相关企业运用先进技术实施节水改造,加快淘汰高耗水工艺、技术和设备,确保企业用水效率大幅提高,减少工业污染。
邱国营 官伟

市交通运输局:打好“五张牌” 发展当先行

(上接1版)全年新建公路350公里。坚持把扶贫村道路建设置于优先发展位置,以精准扶贫为抓手,加大脱贫攻坚力度。将全市贫困村的道路优先列入建设计划,确保到2017年底,全市所有贫困村有一条快速通道与等级公路相连,基本消除现有县道上的危桥隐患和村道上的危桥隐患,确保辖区内所有乡镇、行政村农村公路畅通,安保、排水等附属设施逐步完善。全面巩固公交改革成果,深入开展“品牌线路”评选活动,调整优化对公交车运营秩序、安全生产、车容车貌的整治,提升公交行业形象。调整优化公交线路,购置环保车辆,合理投放运力,形成城市公共交通网络。组织开展“城市公共交通品质提升年”活动,积极开展“公交都市”创建和“公交优先示范城市”申报工作。加强出租车管理,深入开展出租车星级评比考核活动,提升服务水平。加大“黑出租”打击力度,坚决打击违法违章及

不规范经营行为。

打好行业管理牌。以“标准化、规范化、精细化、长效化”为方向,不断完善公路配套设施,提升公路管养水平。干线公路,加大道路预防性养护实施力度,扎实推进京深线生命安全防护工程,开展市级“畅安舒美”示范路建设和农村公路管理养护“畅通杯”竞赛活动,营造安全畅通的道路通行环境。以“促转型、优服务、提品质、树品牌”为主线,依法加强运输市场管理,形成规范运营秩序,加快培育繁荣发达、科学有序的运输市场。开展打击非法营运、无证营运等联合执法活动,严厉打击“黑物流”、无证维修点、非法培训点等违法违规经营行为。探索符合我市实际的城乡道路运营模式,打造城乡客运亮点和我市客运品牌。全面推进依法治理交通、提高依法行政能力水平,重点在工程建设、运输管理、便民服务等方面,加强依法治理交通措施的实施,使交通运输行业的管理纳入法制化

轨道。加强执法队伍建设,大力开展“执法标兵”、“服务型标兵”评比和海事现场执法标准化工作,着力打造一支作风过硬、执行有力、纪律严明、廉洁高效、群众满意的综合执法队伍。积极推行阳光行政、透明执法,确保依法治理交通工作顺利开展。

打好党建牌。加强党的建设,提升基层党建工作水平。充分运用好“两学一做”和四项突出问题专项整治成果,深化“三风三争”和家风创建活动,修家风,正党风,转作风,推动全系统作风转变、作风清正、执政清廉。通过开展各项活动,形成长效机制,弘扬社会主义核心价值观,促进“四风”问题得到解决,维护全系统和谐稳定的良好局面。加强党员干部教育培训,切实提高基层党员干部素质,充分发挥党员的示范引领作用,提升基层党组织服务能力。创新干部学习培训方式,造就一支数量充足、结构合理、素质优良的人才队伍,为交通运输业发展

提供有力的人才保证。抓好交通基础设施建设领域的廉政工作,重点加强对在建和开工项目基建程序、招标投标、行政审批、行政执法等重点环节的监督检查,不断提高反腐倡廉工作水平。切实加强政风行风建设,加强管理,转变职能,转变作风,大力提高办事效率,营造风清气正的工作氛围。

打好文明创建牌。坚持把行业文明创建放在突出位置,深入挖掘和宣传交通运输行业先进典型,积极开展道德模范、身边好人等评选活动,深化交通运输行业核心价值体系建设,传递行业正能量,弘扬社会正气。把“创建文明城市”和“创建文明单位”工作贯穿行业管理全过程,创新载体,深入组织开展文明客运班线、精品公交线路、文明示范路和文明示范窗口等评选活动,扎实开展“比、学、赶、超”的创先争优活动,深入开展道德领域突出问题专项教育和治理,发挥先进典型的示范引领作用,提升交通运输行业整体形象。

漯河市住房保障中心关于终止公租房租赁合同并清退房源的公告

根据《漯河市公共租赁住房管理办法》(漯政文[2013]86号)第四十九条规定及《漯河市公共租赁住房租赁合同》第十条约定,我中心对已违反办法规定及合同约定拖欠租金或长期空置房源的承租家庭进行公告,终止租赁合同并开锁清退房。被公告名单将纳入保障性住房黑名单,5年内不得再次申请保障性住房。公告期5个工作日(自公告发布之日起),公告期过后将对以下房源进行开锁清退,清退房源调整后纳入漯河市住房保障常态化分配系统进行重新分配。拖欠租金或长期空置房源的家庭名单如下:崔来友、刘富云、刘怀、庞亚东、李永国、焦金宇、张胜克、徐要民、张宁、杜中民、王艳艳、张永兵、杨兴华、吕发民、张晓丽、冒生、陈贺鹏、朱方宾、尚国伟、焦妍、孙桂枝、王桂花、王鹏、李集体、李中民、李建国、管鑫鑫、杨国全、冯淑芳、赵书峰、谢龙飞、宋颖鹏、黄伟、邓庆昌、鞠军华、谢欣慧、王志刚、陈亚、衡美辉、王清民、张满红、张美娟、杨东发、赵俊杰、李炎庆、任洪凯、朱彦欣、赵庆选、胡彦平、张艳红、包永刚、许素锦、黑建军、王惠君、任静、王爱萍、柯成峰、李富生、郭雪亚、张长峰、王晓霞、李金才、孙俊鹏、党燕、刘高臣、孟文英、崔海东、常勇、刘铁刚、牛志刚、杨丽英、卢战华、关艳娜、程会菊、杨彩虹、宁国磊、朱富昌、钱俊峰、李小龙、高纪刚、王高歌、张自修、张国玉、苗大为、姚红涛、康永钦。

如有异议,可在公告期内与漯河市住房保障中心工作人员联系,联系人:高超,电话:3105221。
特此公告
2017年2月23日

注销公告

漯河众博文化传播有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由岳小瑞、王搏、姜静宇组成,请债权人于2017年2月23日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13623958602
漯河众博文化传播有限公司 2017年2月23日

拍卖公告

2017年3月11日10时至3月12日10时,在漯河市郾城区人民法院淘宝网司法拍卖平台(www.sftaobao.com/0395/02)公开拍卖位于舞阳县城人民路北侧东城花园1幢102铺、103铺、104铺、201铺,建筑面积:1590.59平方米。有意竞买者请登录上述网址查看本院发布的拍卖标的调查情况表、拍卖公告、拍卖须知中的要求和说明。

咨询电话:0395-3561822
漯河市郾城区人民法院 2017年2月23日

拍卖公告

我行定于2017年3月3日9时整,在本行会议室公开拍卖1.猎豹越野1辆;2.公路工程机械设备10批(21项);3.旧锅炉、医疗用床各一批。有意竞买者请于2017年3月2日前携有效证件和保证金来我行办理竞买手续。

联系地址及电话:市财政局长东三楼 3129911 3169922
展示地点及时间:标的所在地,自公告发布之日起
工商监督电话:2922030
漯河市拍卖行 2017年2月23日

遗失声明

●漯河恒信防水工程有限公司营业执照副本(注册号:411192000012124)丢失,声明作废。
●薛喜锋伤残军人证(证号:豫军L031555)丢失,声明作废。
●郾城区沙北永信门窗不锈钢加工部营业执照正本(注册号:411103610111728)丢失,声明作废。
●孔祥飞驾驶员从业资格证(证号:4111000020013011784)丢失,声明作废。
●漯河市汇利物业管理有限公司组织机构代码证正本(代码:75385213-6)及税务登记证正本(证号:411102753852136)丢失,声明作废。

“记者下基层 百日走百村”大型系列报道

筑梦美丽乡村

●重点展示基层党组织建设、社会经济文化发展典型村的新变化
●全面展示第一书记驻村、部门帮扶共建工作取得的巨大成绩
●全面展示驻村第一书记、工作队员的个人风采
●挖掘传统文化村落人文故事,倡导先进文化,弘扬社会主义新风尚

主办:市委组织部 市驻村办 漯河日报社
执行:漯河晚报
发布:漯河日报社全媒体矩阵
时间:2017年2月~6月

更多精彩 敬请关注

漯河发布手机客户端 漯河手机客户端
@漯河晚报 @漯河晚报